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AOK: az Ön egészségbiztosítója Németországban
Könnyedén köthet biztosítást Németországban
Németország társadalombiztosítási rendszere
Ez az AOK
Az AOK szolgáltatásai
Amit még tudnia kell az AOK-ról
Ilyen könnyen lehet AOK tag
Online tagsági kérelem
Kapcsolat

Egészségbiztosítás az AOK-nál
Németországban szeretne dolgozni? Megmutatjuk, hogyan köthet egyszerűen kötelező egészségbiztosítást az AOK-nál. Vonzó szolgáltatásokat nyújtunk Ön és a családja egészségéért.
Tagsági kérelem
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Maintenance
Important maintenance work will be carried out from Friday, April 5th, 2024 from 9:00 pm until approximately 9:00 am on Monday, April 8th, 2024. During this period, the website may be down.





Könnyedén köthet biztosítást Németországban – az AOK-nál
Aki Németországban dolgozik, annak kötelező egészségbiztosításra van szüksége. Ez a biztosítás állja az orvosi vizsgálatok, kórházi tartózkodások és műtétek, gyógyszerek, fogorvosi vizsgálatok és az egészségmegtartó megelőzés költségeit – és még sok minden mást. Az összeget általában a munkáltató utalja át az Ön fizetéséből közvetlenül az egészségpénztárnak. A mi feladatunk az AOK-nál: gondoskodunk arról, hogy Ön egészséges maradjon vagy meggyógyuljon. És a családja is.






Amit a németországi társadalombiztosításról tudnia kell




	Mik azok a társadalombiztosítások?
Öt kötelező biztosítás létezik Németországban, amelyek létfontosságú kérdésekben biztonságot nyújtanak a biztosítottak számára. Ide tartozik az egészségbiztosítás, a balesetbiztosítás, az ápolási biztosítás, a nyugdíjbiztosítás és az álláskeresési biztosítás.



	Hogyan válasszak egészségbiztosítást?
Amikor egészségpénztárt választ, ne csak a havi járulékok alapján döntsön. Hasonlítsa össze, milyen különleges szolgáltatások vannak, és mennyire könnyen tudja Ön ezeket igénybe venni.



	Hogyan lehetek egy egészségpénztár tagja?
Mihelyt kitöltötte az AOK tagsági kérelmét, és megkapta a válaszunkat, értesítse a munkáltatóját. Ettől kezdve az egészségbiztosításának összegét rendszerint minden hónapban kényelmesen átutalják az Ön fizetéséből közvetlenül az egészségpénztárba.



	Milyen biztosítás jár munkanélküliség esetén?
Németországban a munkavállalók és a szakképzésben résztvevők számára jár a kötelező álláskeresési biztosítás. Ez egy kötelező biztosítás, amelynek célja az anyagi és szociális biztonság a munkahely elvesztése esetén vagy egy hosszabb álláskeresés idejére a munkaerőpiacon. A biztosítás költségeit a munkáltatók és a biztosítottak járulékai állják. A témáról további információt itt talál.







Ez az AOK
Az AOK egy biztosító, ahol kötelező egészségbiztosítást köthet. Több mint 130 éve gondoskodunk tagjaink biztonságáról és betegség esetén teljeskörű ellátásáról.






Ettől különleges az AOK

Megbízható és partneri tanácsadás
Kereken 27 millió biztosított, azaz a Németországban élő emberek szűk egyharmada bízik meg a szolgáltatásainkban. Számos kitüntetés is bizonyítja egészségügyi szakértői hozzáértésünket.



Teljeskörű orvosi szolgáltatások
A fogászati kezelésektől kezdve, a kórházi tartózkodáson vagy táppénzen át a védőoltásokig, az AOK tagjai számára a kötelező szolgáltatások és az egészségmegtartó megelőzés ingyenesek.



Nemzetközi kapcsolattartás
Az online ügyfélszolgálaton és a több mint 1200 kirendeltségünkön tapasztalt AOK tanácsadók állnak a rendelkezésére. Emellett az AOK hotline vonalán angolul beszélő munkatársak is elérhetőek, akik minden kérdésben segítenek Önnek.








Szolgáltatásaink az egészségért
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Idő a beteg gyerekre

Fizetünk, amikor gyermeke megbetegszik. A gyermekek után járó táppénznek köszönhetően gondoskodhat a beteg gyerekről, miközben az anyagi bevétele is biztosítva van.
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Betegségek megelőzése

Rendszeres egészségügyi szűrések, rákmegelőzés, fogászati vizsgálatok, egészségmegőrző tanfolyamok: a sokoldalú és ingyenes megelőző szolgáltatások védik az Ön és családja egészségét.
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Ingyenes családi biztosítás

A legjobb mindenki számára: a családi biztosításban nem csak Ön, hanem a szerettei is biztosítva vannak.
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A megfelelő orvos megtalálása gyorsan

Nem kell hosszan várakoznia, gyorsan foglalunk Önnek időpontot a háziorvosnál vagy szakorvosnál.



 



Amit az AOK-ról és a szolgáltatásairól tudnia kell




	Mennyibe kerül az egészségbiztosítás Németországban?
Az, hogy az Ön kötelező egészségbiztosításának összege mekkora, az Ön jövedelmétől függ. Akinek magasabb a jövedelme, magasabb járulékot fizet, mint az, akinek alacsonyabb a jövedelme. A németországi egészségbiztosítás járulékának összege az általános 14,6%-os járulékból, valamint az egészségpénztártól függően egy kiegészítő járulékból tevődik össze. Az egyéni kiegészítő járulék attól függően változik, hogy Ön melyik AOK-nál rendelkezik biztosítással, összege kettő és hét euró közötti. 2019 óta a munkáltató törvényileg köteles a kiegészítő járulék esetében is a költségek 50%-át is átvállalni.



	Mit kell tennem, ha megbetegszem?
Az AOK egészségbiztosítási kártyája az Ön németországi biztosítási kártyája. Ezt egyszerűen csak be kell mutatnia, ha orvosi kezelést kíván igénybe venni. Ezután az AOK gondoskodik a fogászati kezelések, az orvoslátogatások, a kórházi tartózkodás vagy a gyógyszertári számlák költségeinek megtérítéséről. Önnek legfeljebb egy csekély kiegészítő összeget kell kifizetnie bizonyos szolgáltatásokért.



	Németországban van biztosításom az AOK-nál, és Magyarországon veszek igénybe kezelést – van erre lehetőség?
Lehetséges: Ön az AOK elektronikus egészségbiztosítási kártya birtokában nemcsak Németországban, hanem más európai országokba utazva is mindig ellátásban részesül, és Magyarországon vagy más európai országokban is bürokráciamentes orvosi segítséget kaphat. A kártya hátoldalán ugyanis az európai egészségbiztosítási kártya (EHIC) található (az ezen a weboldalon szereplő információk német nyelvűek). Ha szeretné tudni, hogy hogyan működik az AOK-kártya Magyarországon, a válasz egyszerű: alapvetően ugyanúgy, ahogyan Németországban. Az EU egész területén, valamint Izlandon, Liechtensteinben, Norvégiában és Svájcban az AOK váratlan megbetegedés esetén bizonyos feltételek mellett fedezi az Ön járó- és fekvőbeteg-ellátásának költségeit.



	Hogyan segít az AOK krónikus betegségek esetében?
Ha krónikus betegségben szenved, az AOK-hoz való váltáskor továbbra is biztosítva lesz. A betegségét a megszokott módon kezelik tovább, és megkapja a szükséges gyógyszereit. Csak el kell mennie az egészségbiztosítási kártyájával az orvoshoz és Németországban folytatódik a kezelése.



	Mikor jár táppénz?
A táppénzre jogosultság azon a napon kezdődik, amikor az orvos munkaképtelenséget állapított meg Önnél, illetve németországi kórházi kezelés esetén a kórházba való felvétel napján. A foglalkoztatott munkavállalók a munkaképtelenség első hat hetében továbbra is kapják a munkabérüket. Ugyanígy a munkakeresési járadékban részesülők is megkapják a munkaügyi központtól a juttatásaikat. Ezért ez alatt a hat hét alatt a táppénzigénylés szünetel, ezt a betegség hetedik hetétől kezdődően fizetjük. Ahhoz, hogy az AOK kifizesse a táppénzt, orvosi igazolásra van szüksége. Ezt az Ön orvosa elektronikus úton küldi el az egészségbiztosítási pénztárnak – az úgynevezett elektronikus munkaképtelenségi igazolással (eAU). Az Ön munkáltatója közvetlenül az egészségbiztosítási pénztártól kérheti le a munkaképtelenségi igazolást. Ha nincs lehetőség az elektronikus továbbításra, akkor az orvosi rendelőtől papíralapú, nyomtatott példányt kap. Ezt haladéktalanul be kell nyújtania az AOK-nak. 



	Hogyan működik a járóbeteg-ellátás?
Az AOK biztosítottak szabadon megválaszthatják az orvosukat és a kórházukat. Az ambuláns háziorvosi és szakorvosi ellátás nagyrészt egyéni és közös rendelőkben történik.



	Hogyan tudom a gyerekeimet biztosítani?
Az ingyenes családi biztosítás a gyermekekre is automatikusan vonatkozik, ők is ugyanazt a védelmet kapják. Nem kell külön járulékot fizetni a számukra. Általánosságban a gyermekekre a betöltött 18. életévükig vonatkozik a családi biztosítás, de ha a betöltött 23. életévükig még nem keresnek, továbbra is biztosítottak. Amennyiben még iskolába járnak, felnőttoktatási intézmény hallgatói vagy szakképzésben vesznek részt, a korhatár 25 év is lehet. Minden olyan családtag számára, aki a családi biztosításban szeretne lenni, jövedelemkorlátozás érvényes: az összes havi jövedelem nem haladhatja meg a 470 eurót. Ez a gyermekekre is érvényes.



	Mit kell tennem, ha a gyermekem megbetegszik?
Ha a gyermeke megbetegszik, forduljon a gyermekorvoshoz. Ahhoz, hogy a gyermekek után járó betegszabadságot ki tudja venni, kérjük, nyújtsa be az AOK-nak az úgynevezett „gyermekbetegségi igazolást”, amelyet a gyermekorvos állít ki. 



	Egyéni vállalkozókra is érvényes a családi biztosítás?
Aki fő tevékenységét tekintve önálló vállalkozó, nem részesülhet a családi biztosításban. Azonban lehetséges a családi biztosítás abban az esetben, ha Ön egyéni vállalkozóként csak melléktevékenységet folytat, és a megélhetését elsősorban nem önálló tevékenységből szerzett bevételekből biztosítja. Ebben az esetben a vállalkozóként töltött heti munkaideje nem haladhatja meg a 20 órát.



	Kihez fordulhatok egészségügyi vészhelyzet esetén?
A 112-es segélyhívó számon eléri a mentőszolgálatot. A vészhelyzet telefonon történő bejelentése és a mentőszolgálat helyszínre történő érkezése között Németországban nem telhet el több mint 8-17 perc (vidéki régiókban). A mentési folyamatot teljes mértékben az egészségpénztára fizeti. Csupán egy csekély, 5-10 eurós önrész befizetése szükséges. Nem akut, életveszélyes megbetegedés esetében, például ha nem éri el a háziorvosát, akkor az egészségbiztosító orvosi ügyelete (hívószám 116 117) nyújthat orvosi segítséget.



	Kaphatóak a magyarországi gyógyszereim Németországban?
Németországban az orvosi ellátás alapvetően nagyon jó, és nagyon sok gyógyszer kapható Németországban. Amennyiben az Ön gyógyszerei nem érhetőek el, általában hasonló készítmények rendelkezésre állnak.




Tovább


Csak három lépés a biztosításig: ilyen könnyen lehet AOK tag




Kérvény kitöltése és elküldése
A kérelmet leadhatja bármelyik ügyfélszolgálatunkon, feladhatja postán vagy egyszerűen és kényelmesen elküldheti az online űrlapot: csak töltse ki a tagsági kérelmet és juttassa el hozzánk. Azonnal kap tőlünk egy visszaigazoló e-mailt a kérelem beérkezéséről.







Jelentkezés AOK-tagnak és tagsági kérelem kitöltése most




Form is being initialised.






Állunk rendelkezésére
Kérdései vannak az AOK egészségbiztosításával kapcsolatban vagy tanácsra van szüksége a tagsági kérelem kitöltéséhez? Szakértőink szívesen segítenek tanácsaikkal.






Service-Telefon
Szívesen segítünk Önnek az angolul nyelvű ügyfélszolgálaton a következő hotline vonalon:
H-P: 08.00 – 16.30
+49 46190 9855 83****A vonalas vagy mobilhálózatról történő hívás költsége külföldről az adott vonalas vagy mobiltelefon-szolgáltató díjaitól függ.

Kapcsolatfelvételi űrlap
Csak töltse ki a kapcsolatfelvételi űrlapot és a lehető leggyorsabban megválaszoljuk a kérdéseit.
Kapcsolatfelvételi űrlap
**A vonalas vagy mobilhálózatról történő hívás költsége külföldről az adott vonalas vagy mobiltelefon-szolgáltató díjaitól függ.
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